



## Почувствовать связь поколений и окунуться в атмосферу прошлых лет

На главной сцене города состоялся гала-концерт XII Фестиваля военно-патриотической песни и танца «Время выбрало нас»

Мероприятие посвятили 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Оно проходило среди учреждений образования Арамильского городского округа – детских садов, школ и центров дополнительного образования.

Праздничный концерт открывали почетные гости: офицер запаса в отставке, участник войны в Афганистане, председатель Арамильской городской территориальной избирательной комиссии Владимир Юрьевич Борисов и полковник в отставке, кавалер Ордена

Мужества, участник боевых действий в войне на Кавказе Константин Васильевич Уманский. Гости обратились с важными словами к подрастающему поколению. Они напомнили молодым людям о значении героизма и самоотверженности, проявленных в годы тяжелых испытаний, подчеркнули, что сохранение исторической памяти и уважение к подвигам прошлого являются основой для формирования сильной и достойной нации.

На сцене в рамках фестиваля прозвучало множество известных композиций, которые стали символом героического прошлого нашей страны. Одной из них стала песня «Катюша» в исполнении трио педагогов Центра «Юнта», а также композиция «Горячий

снег», ставшая одной из главных советских песен, посвященных Сталинградской битве и ее героям – в исполнении вокального ансамбля педагогов Центра «Юнта» под руководством Галины Владимиrowны Костроминой. Не менее трогательной оказалось исполнение песни «Смуглянка», которая давно стала классикой советской эстрады и до сих пор остается любимой многими поколениями, в исполнении Федора Кобызова, воспитанника детского сада №3 «Родничок» (руководитель – Анастасия Константиновна Пинигина).

Юные музыканты оркестра «Kids» детского сада №1 под руководством Дары Сергеевны Афанасенковой поразили зрителей своим

талантом, исполнив мелодию «Радость Победы!» в оригинальном жанре. Оркестранты, несмотря на свой возраст, продемонстрировали мастерство исполнения, передавая атмосферу торжества и победы. Благодаря своему мастерству и уникальному стилю исполнения данный коллектив с этим номером завоевал «Гран-при» – главную победу фестиваля!

– Фестиваль «Время выбрало нас» подарил участникам и гостям возможность окунуться в атмосферу прошлых лет, почувствовать связь поколений и еще раз вспомнить о великих подвигах наших предков! – говорят во Дворце культуры. – Мы благодарим всех участников и руководителей за ваши творческие номера, за ваши



талант и творчество. И до встречи в следующем году!

Текст: ДК города Арамиль  
Фото: Юрий Усольцев



## Вдохновляющая встреча

Детский сад №3 «Родничок» посетил старший прaporщик Максим Константинович Уманский

Встреча оказалась понастоящему вдохновляющей для наших ребят. Максим Константинович поделился с ними историей своего выбора службы в армии, рассказал о том, как важно защищать свою страну и служить народу.

Он также продемонстрировал свои награды, что

произвело на детей огромное впечатление.

Кроме того, Максим Константинович раскрыл некоторые секреты военной жизни, объяснил, каким сложным и ответственным является путь защитника Родины. Завершая встречу, Максим Константинович дал напутствие будущим защитникам, пожелал им силы духа и верности своим принципам.

В знак благодарности и уважения дети подготовили для гостей подар-

ки – рисунки и поделки, сделанные своими руками. А финальным аккордом встречи стал яркий танцевальный номер, который ребята исполнили с огромным энтузиазмом.

Эта встреча надолго останется в памяти наших воспитанников, напоминая им о значимости службы Отечеству.

Информация и  
фото: детский сад №3  
«Родничок»

## Свердловское агентство недвижимости №1 Приглашает на бесплатные консультации по вопросам недвижимости!

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

г. АРАМИЛЬ, ул. 1 МАЯ, 57к2, (2 этаж), пгт. БЕЛОЯРСКИЙ, ул. ЛЕНИНА, 262,  
с. КОСУЛИНО, ул. ЛЕНИНА, 64 (2 этаж), тел. 8-963-271-68-13



## Не просто игра, а начало серьезного пути

Прошло посвящение детей-дошкольников подготовительной группы «Солнышко» в юные кадеты

Это событие не только ознаменовало важный шаг в жизни маленьких воспитанников, но и стало настоящим праздником патриотизма, единства и гордости за свою страну.

Торжественная обстановка мероприятия была наполнена атмосферой уважения и любви к Родине. Звучал гимн Российской Федерации, который с гордостью исполняли все присутствующие. Этот момент стал символом единства и принадлежности к великой стране, а юные кадеты, облаченные в форму, чувствовали на себе всю важность происходящего.

Поздравить юных кадетов пришли старшие кадеты школы №3 поселка Арамиль. Они не только вручили береты, символизирующие вступление в ряды кадетов, но и продемонстрировали свои науки и умения. Сборка и разборка автомата, борьба караате – все это впечатлило маленьких зрителей и наполнило их сердца гордостью за своих старших товарищей. Вместе они пели под гитару песню «Детство», что создало особую атмосферу дружбы и взаимопонимания.

В этот важный день юных кадетов также пришли поздравить почетные гости: специалисты местного отделения «Движения Первых» Оксана Владимировна Повалишина и Елена Сергеевна Цыбреева, председатель Думы Арамильского городского округа Татьяна Александровна Первухина и депутат Геннадий Викторович Федоров.

Родители юных кадетов с гордостью наблюдали за своими детьми, понимая, что этот шаг – не просто игра, а начало серьезного пути. Они осознают, что воспитание патриотизма и любви к Родине начинается с раннего возраста, и каждый из них стремится поддержать своих детей в этом важном начинании.

– Посвящение в юные кадеты – не просто церемония, а важный этап формирования личности ребенка. Оно учит ответ-

ственности, дисциплине и уважению к традициям своей страны. Педагоги и родители гордятся своими юными кадетами и искренне желают им успехов на этом пути. Они уверены, что эти дети вырастут настоящими защитниками своей Родины, способными внести свой вклад в ее будущее, – говорят в дошкольном учреждении.

– Это мероприятие стало ярким примером того, как важно воспитывать патриотизм с ранних лет. Оно объединило детей, родителей и педагогов в стремлении к общей цели – созданию сильного и благополучного общества. Юные кадеты «Солнышка» сделали первый шаг на пути к взрослой жизни, и перед ними ждут новые достижения и свершения.

Текст и фото:  
Анастасия Павловна  
Сосновских